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Tyresta nationalpark och naturreservat söker naturvårdare  
 
Stiftelsen Tyrestaskogen förvaltar och utvecklar Tyresta, ett av Europas mest sevärda och välbesökta naturområden. Kärnområdet består av Tyresta nationalpark, som rymmer södra Sveriges största urskog. Nationalparken är en av landets 30 nationalparker och omges av Tyresta naturreservat. Trots närheten till Stockholm kan besökaren uppleva orördhet och stillhet i en vacker natur med höga biologiska värden. 
 
Vi stärker nu vår förmåga och söker en erfaren och praktiskt lagd naturvårdare som vill bidra med kreativitet och kunskap till Stiftelsens arbete med att förvalta och utveckla Tyresta nationalpark och naturreservat. Tjänsten är primärt riktad mot praktiskt arbete i fältenheten och förutsätter naturvårdsbiologisk kompetens Stiftelsen Tyrestaskogen är en organisation som värdesätter samarbete och helhetssyn, därför kommer ditt arbete att vara förlagt både på naturum och vid behov i förvaltningens övriga verksamhetsgrenar. Vi erbjuder en vacker arbetsplats, bara 30 min från Stockholms city med kollegor som har ett stort engagemang för Tyresta och områdets besökare. 
 
Arbetsbeskrivning och kvalifikationer  
Fältenheten svarar för förvaltningens uppgifter inom naturvård, naturbevakning, drift- och underhåll samt anläggning av friluftsanordningar och annan infrastruktur så som vindskydd, eldstäder, vandringsleder, vägar, byggnader med mera. Uppdraget handlar om att bevara och utveckla den biologiska mångfalden och att underlätta för våra besökare från när och fjärran att på ett säkert och berikande sätt kunna uppleva Tyrestas unika värden.  
 
I arbetsuppgifterna vid Fältenheten ingår att under naturvårds- och infrastrukturkoordinatorernas ledning utföra framför allt löpande driftsarbete såsom renhållning, vedhantering inklusive utkörning, akuta reparationer, fordonsvård och mindre underhållsarbeten av varierande karaktär. Du jobbar också med att hålla leder och vägar både framkomliga och säkra samt bidrar till att våra friluftsanordningar hålls i bra skick. Naturvårdsförvaltningen är en av våra centrala uppgifter och består av bland annat skogliga åtgärder, ängsslåtter, betesdrift, restaurering av våtmarker, samt miljöövervakning. Vi är ödmjuka inför den stora uppgiften att förvalta Tyrestas unika natur och agerar med flerhundraåriga perspektiv. För att ha koll på att vi genomför rätt åtgärder och uppnår önskade effekter är inventeringar av Tyrestas fauna och flora en viktig uppgift. Naturvårdsåtgärder utförs säsongsbaserat, ofta i projektform och i ökande grad samverkar vi med lokala naturvårdsorganisationer och andra volontärer. Med dina erfarenheter bidrar du huvudsakligen vid det praktiska utförandet, men också vid planering och uppföljning av förvaltningens naturvårdsåtgärder.  
 
Du kommer att möta många besökare ute i fält och är en representant för förvaltningen där det goda värdskapet står i centrum. Naturvårdaren kommer även att arbeta som naturbevakare, hjälpa besökare att hitta rätt, ge information om regler och hantera eventuella överträdelser. Verksamheten är mycket varierande och ofta händelsestyrd, varför det är viktigt att vara flexibel, handlingskraftig och självgående, men även kunna ha ett lugnt och omdömesgillt förhållningssätt. 
 
Vi söker en person som med entusiasm och engagemang vill bli en del av Stiftelsens förvaltningsorganisation. Vi förstår att ingen kan checka av allt på en lista, men om du känner igen dig i de flesta av punkterna nedan, vill vi gärna höra från dig:
· En eftergymnasial utbildning inom biologi, naturvård, skogsvetenskap eller motsvarande kunskaper inhämtade på annat sätt. 
· Gedigen erfarenhet av praktiskt naturvårdsarbete från kommun, myndighet, naturvårdsstiftelse eller liknande organisation. Särskilt högt värderas kunskap och förmåga inom skogliga naturvårdsåtgärder, ängsslåtter och naturvårdsinriktat bete. 
· Goda artkunskaper och en bred ekologisk helhetssyn, särskilt för arbete med biotopvård. 
· Erfarenhet av skötsel av friluftsanordningar i skyddade områden. 
Teknisk och praktisk kompetens: 
· Praktisk fallenhet och god problemlösningsförmåga, gärna erfarenhet från ett relevant hantverksyrke.
· Yrkesmässig vana att arbeta med röj- och motorsåg (behörighet lägst RA, AB) och en utvecklad förmåga att tänka och agera säkert.
Värdskap och kommunikation: 
· En naturlig känsla för service och värdskap, du uppskattar att inspirera och interagera med våra besökare. 
Andra meriterande erfarenheter och kompetenser: 
· Erfarenhet av GIS inom naturvård är meriterande, särskilt arbete med kartläggning eller analys av biologiska data.
· Arbete på lantbruk, erfarenhet av svetsning, fordonsreparationer e.dyl.
· Utbildning till naturvårdsvakt, jakt- och fisketillsynsperson med relevant praktisk erfarenhet. 
· Grundläggande nautisk kompetens, vana att framföra terrängfordon. 
· Jägarexamen, erfarenhet av viltvård. 
· Erfarenhet av besökarmottagning och naturvägledning.
Personliga egenskaper: 
· Social, prestigelös och med glimten i ögat. 
· Strukturerad, planerande och med en förmåga att skapa ordning. 
· En lagspelare som samarbetar väl med andra, men som också är självgående och initiativtagande. 
Språk och övriga krav: 
· Flytande svenska och engelska; ytterligare språkkunskaper är meriterande. 
· B-körkort för manuell växellåda är ett krav. 
· God fysisk förmåga och beredd på arbetsintensiva dagar året om, i alla väder. 

Vi lägger stor vikt vid dina personliga egenskaper och din förmåga att bidra till vårt team och vår verksamhet. 
 
Mer om tjänsten 
Arbetsplatsen är belägen i Tyresta by, Vendelsö. Arbetstiden är 07.30-16.00 men kan variera beroende på generell arbetsbelastning och behoven i specifika projekt. Schemalagt kvälls- och helgarbete förekommer liksom några resor per år. Vi har kollektivavtal, företagshälsovård och tillämpar provanställning. Vi eftersträvar mångfald i vår personalstyrka.
Ansökan
Välkommen med din ansökan inklusive CV och personligt brev så snart som möjligt då intervjuer sker löpande och tjänsten kan komma att tillsättas innan sista ansökningsdag som är den 28 februari.  Märk ämnesraden med ”naturvårdare” och mejla till ansokan@tyresta.se. Ansökningar tas endast emot på detta sätt. Vill du veta mer om tjänsten, kontakta nationalparkschef Jonas Ekstrand, jonas.ekstrand@tyresta.se eller 070-302 08 96. 
 
Läs mer om Tyresta:
www.sverigesnationalparker.se/tyresta, www.facebook.com/Tyresta 
 
